

大家好，这里是正经游戏，我是正经小弟。

随着“五一”假期的即将开始，想必大家也都陆陆续续的从忙碌的学习工作中解脱出来。说起节日，大家第一时间便会联想到“聚会”“玩耍”“旅游”等字眼。其实在游戏中，有些玩家们也有自己的过节方式。比如DNF中的西装节（也被称为死肥宅节），今天小弟就带大家看看，游戏中那些属于玩家的节日。



在去年的4月26号这一天，一位女生在面对某节目的采访表示：“玩DNF那些男生都是屌丝，死肥宅！”此言论一出，立马激起了该游戏广大玩家的不满。为了改变在他人眼中的印象和维护圈子的尊严，玩家们自发组织起“穿上西装去网吧打团”这种活动。



在每年的九月底到十月初，常年充满战火的艾泽拉斯大陆就会弥漫着美酒的香气。无论是部落还是联盟的战士，都会加入到“美酒节”的专属活动中来。骑着科多兽或者山羊，敲击着大大小小的酒桶，挥舞着节日的旗帜。



在“五月五日”左右的这段活动期间，叫上自己的三五个小伙伴一起开黑，便能获得游戏中的“铭文”“钻石”等丰厚的奖励。既提升了游戏在线率，又让玩家们找到了别样的乐趣，真可谓是一举两得！



每年的12月22日左右，剑网3都会推出关于冬至节的专属活动，其中最引人注意的，便是那品质不错的“冬至武器”奖励。



在这类活动中，玩家不仅可以体验到专属的活动剧情，还能在这款卡牌游戏中难能可贵的感受到身临其境的感觉！

小弟有话说：小弟我现在最想过的就是五一劳动节！！！！